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Шановна пані Олено!

У відповідь на Ваше звернення щодо надання публічної інформації щодо 
необхідних документів для зарахування дитини до першого класу закладу 
загальної середньої освіти та визначення «дитячий заклад» в межах компетенції 
повідомляємо.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» (далі-Закон) публічна інформація - це відображена та 
задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 
була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних 
повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка 
знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників 
публічної інформації, визначених цим Законом.

 Зарахування учнів до закладу загальної середньої освіти здійснюється 
відповідно до Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до 
державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної 
середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 
16.04.2018 № 367, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 05 травня 2018 
р. за № 564/32016 (далі-Порядок).

До закладу освіти батьки або особи, які їх замінюють подають:
- заяву на зарахування дитини,  особисто, електронною поштою, факсом 

або іншим зручним способом.
- копію свідоцтва про народження дитини або документ, що посвідчує її 

особу (під час подання копії пред’являється оригінал відповідного документа);
- оригінал або копію медичної довідки за формою первинної облікової 

документації № 086-1/о, у випадку якщо батьки або особи, які їх замінюють 
перебувають за кордоном медичну довідку подають по прибутті в України.

У зв’язку із запровадженням воєнного стану, та згідно з Порядком  під час 
прийому документів на зарахування до 1 класу необхідно враховувати, що діти 
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або один з їхніх батьків, які мають довідку про взяття на облік внутрішньо 
переміщеної особи, та які не мають одного чи обох документів, зараховуються 
до закладу освіти без подання зазначених документів. 

Також інформуємо що законодавством у сфері освіти визначення «дитячий 
заклад» відсутнє. 

З повагою

Т.в.о. Генерального директора                                                      Тетяна БАЛАШОВА
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